

全国各地高校学子陆续返校,出门在外风险增加,是否有必要购买保险、如何购买成为不少家长心中的疑问。随着疾病的低龄化,20岁左右的年轻人不仅面临着意外风险,同时也面临疾病风险,意外保险和健康保险都需要列入规划当中。

购买学校当地社保

进入到大学校园之后,大学生们首先要买一份大学生医保。大学生医保是专门针对学生的社保,属于国家的福利政策,仍然是城镇居民医保,即在就读的地区参保一份当地的保险。大学生医保和普通的城乡居民医保待遇差不多,涵盖了所有门诊、住院、意外伤害、特殊疾病门诊等,一般情况下学校会统一参保。对于来东莞就读的学生,在购买了大学生医保之后,可以同时购买一份。

意外险必备

大学生除了在学校学习,还参加各种社会实践活动,风险无处不在,购买意外险也是较为必要的。大学生平安即是为大学生设计的意外险,保障学生在校期间(校内和校外)平安健康,减轻因为孩子遭遇意外给父母带来的经济损失,作为大学生医保的重要补充。不过现在已经不再由学校统一办理,而是自行选购,费用也比较低,年保费是几十元到一百元不等。

但大学生学平险保额较低,意外、疾病身故保障、住

大学生集体返校 保险如何购买?

文/周晓玲
图/王俊伟



有条件可以搭配健康险

近年来,重疾呈现低龄化趋势,据太平人寿2019年理赔报告显示,在重疾理赔的基础上再购买商业型的综合意外险,也可以直接购买综合意外险。如购买中国平安的一年期综合意外险,除了日常生活意外,还覆盖各类交通工具意外,若意外身故购买20万元保额的话,每年的费用大约200多元。

对于经济条件一般的大学生来说,主要是购买大学生医保和意外险,一年几百元可以搞定,可以提供基本的医疗、意外保障。

以外,年纪越轻,购买保险的成本就越低。

目前,重疾险有一年期消费型的,也有保终身的。以华夏保险特惠版常青树为例,给18岁的学生购买,保额30万元,缴费18年,每年大约缴4500元左右。但如果给28岁的人购买,同样的保额和缴费年限,每年缴交费用则上涨到6000元左右。同样是保终身,越早买基础病越少,成本越低,有条件还是可以早点买的。

对于有保险意识但经济条件有限的家庭来说,也可以购

买一年期的健康险,如平安的E生平安重疾险,若18岁学生投保30万元重疾保险金,保费263元,性价比非常高。但年纪越大,保费越高,而且不保证能够续保。

受到疫情的影响,大学生以及家长的保险意识日益增强。面对无处不在的风险,进行合理的保险配置,可以有效地降低家庭的经济负担。目前,新冠疫情尚未完全结束,出门在外仍有感染风险,学生和家长在投保时,也要了解一下保险公司产品是否对新冠病毒进行赔付。

东莞中行助力 解决融资难题

2019年5月,中国银行广东省分行与广东省工业和信息化厅联合发布《助力专精特新企业融资服务实施方案》,提供总授信额度约450亿元的“专精特新”系列专属金融产品,开启银政合作助力专精特新企业融资标准化精细化服务新篇章。

方案出台之后,中国银行东莞分行(以下简称“东莞中行”)紧抓政策机遇,紧跟上级行部署,优化全市专精特新企业专属产品供给,并创新金融服务方式,联合东莞市及镇街工业和信息化局,通过举办多场“中银中小企业融资融智南粤行——助力‘专精特新’企业融资服务专场活动”,搭建融资对接平台,为“专精特新”企业提供成长快贷、高成长贷、技改成长贷、流量贷等系列产品,并通过费用减免、利率优惠、简化流程等方式,助力解决企业融资难、融资慢、融资贵问题。

某从事锂电池设备生产的企业负责人表示:“这类产品真是一场及时雨,我们企业获得了扩大生产的资本,并且从提交资料到获得信用贷款批复不过三天的时间,必须为这样的服务、这样的效率点赞!”

东莞中行积极响应国家“六稳”“六保”决策部署,围绕保市场主体金融支持的具体要求,秉承“两低一高”(即“低成本、低门槛、高效率”)原则,不断加大对“专精特新”企业的金融服务和支持,全力支持中小微企业渡过难关、扩大生产。截至2020年7月末,东莞中行“专精特新”系列产品项下为企业提供授信支持5.4亿元,较去年增长超3.5亿元,增幅达180%。(周晓玲 杨文)

大额存单收益仍较高

目前,大额存单的利率虽然也在下行,但相比同期的理财以及存款产品,则是高收益了。笔者了解到,有些银行推出大额存单转让的业务,让短期资金也有机会享受到高利息。

可转让存单锁定收益

40%左右,并且还根据资金的多少调整上浮的幅度。地方性银行上浮的幅度目前还相对较高,例如东莞农商银行大额存单3年期产品的利率为4%,上浮幅度达到45%。

目前,银行理财产品的收益在3%-3.5%之间,大额存单的收益看起来更加具有吸引力。但由于高收益大额存单的期限较长,一般需要存2至3年,这就把不少短期资金挡在门外。而可转让大额存单,则降低了购买的门槛。

可转让存单锁定收益

据了解,中国工商银行、招商

2020“东莞城市艺术time”业
余艺术团展演在市文化馆举办

12场精彩演出让市民流连忘返

和旅游的融合发展,大力推动“文旅+演艺”模式,开发新场地,增强云服务。

当天,来自东莞市的12支业余文艺团队,来到市文化馆为市民带来精彩表演,这些演出散布在市文化馆的广场和绿地,形式各异,吸引众多市民驻足观看。有搞笑的相声、充满都市温情的戏剧小品;有传统的民乐、现代的室内乐;也有非遗项目粤剧和木偶剧,还有唯美的舞蹈,意境悠扬的古筝,诗情画意的诗朗诵等。

据悉,为更好地推动文旅融合发展,市文化馆吸纳茶山南社古村、寮步佛灵湖公园等游人集中的场所,既充实旅游的文化内

容,今年市文化馆将在15支业余团队的演出中,挑选部分团队的演出场次,将其安排到合适的演出地点,由专业公司录制,并通过文化馆网络平台云共享。

目前“文化莞家”公众号等已陆续推出两场视频音乐会,后续还会推出不同类型的短片视频供市民线上欣赏。市文化馆希望通过这些举措,能更好地推动文化旅游体育产业的融合发展,大力培育“文旅+演艺”等新兴产品,推动文旅体融合发展,拓展文化馆的活动阵营,进一步提升和影响东莞市民的艺术文化欣赏品味,为东莞市民提供更多定期欣赏艺术文化“下午茶”的艺术据点。

收取任何费用。如存30万元三年期年利率4%的大额存单为例,若是到了一年以后需要资金转让,仍然可以得到12000元利息。而30万元存一年定期仅有4500元,相比之下可转让的大额存单确实更有吸引力。

受到利率下行的影响,高收益的大额存单虽然有助于银行揽储,但也增加了银行的成本负担,导致近期大额存单额度紧张,有些银行还暂停了3年期大额存单的发行。对于有些银行推出可转让的大额存单,真的是且买且珍惜了。(周晓玲)

中国平安上半年归母营运利润 稳健增长1.2%

8月27日,中国平安公布截至2020年6月30日中期业绩。尽管外部环境复杂严峻、经营面临诸多不利因素,中国平安坚持“金融+科技”“金融+生态”的既定战略,通过采取线上化转型、强化风险管理等举措,依然保持稳健经营。2020年上半年,公司实现归属于母公司股东的营运利润743.10亿元,同比增长1.2%;年化营运ROE为21.6%;净利润759.68亿元,同比下降28.2%;归属于母公司股东的净利润696.83亿元,同比下降29.7%。在经济增速短期受到较大冲击的不利环境下,平安注重股东回报,向股东派发中期股息每股现金0.80元,同比增长6.7%。平安智慧医疗覆盖全国90个城市,服务超1.7万个医疗机构,帮助约41.3万名医生。平安医保科技覆盖全国200多个城市,服务参保人数超过8亿,在全国范围内布局544家检测中心。

未来,平安在人工智能、医疗科技等领域频频斩获国际荣誉。其中,金融壹账通Gamma Lab团队在CVPR 2020举办的扫描文档OCR问答与检索竞赛(DocVQA)中斩获两项任务第一。平安集团旗下科技公司受到市场认可,截至2020年6月30日,平安好医生、金融壹账通市值较年初分别提升108%和84%。

(周晓玲 黄芳 杨文)

注销《中华人民共和国金融许可证》公告

中国农业银行股份有限公司下列机构经中国银行保险监督管理委员会东莞监管分局批准,注销《中华人民共和国金融许可证》,现予公告如下:

机构名称:中国农业银行股份有限公司东莞协和支行

机构地址:东莞市东城区中信东泰花园阳光假日泰和商业街98、100号铺

机构编码:B0002S344190074

许可证号:00372057

联系电话:21338171

批准成立日期:1993年3月1日

发证日期:2018年11月30日

中国农业银行股份有限公司东莞分行
2020年9月1日

公告·声明·启事

本公司因经营不善,现声明作废。

因本公司在2019年1月1日

将本公司名称变更为东莞市

惠州市利源电子有限公司,现

本公司名称变更为东莞市

惠州市利源电子有限公司,现

本公司名称变更为东莞市